

Hola, soy Sao^{ES}

Hi, I'm Sao^{EN}

Oi eu sou Sao^{PT}

Salut, je suis Sao^{FR}

Ciao, sono Sao^{IT}

Hallo, ich bin Sao^{DE}

Instrucciones de uso. Instructions of use.

Instruções de utilização. Instructions d'utilisation.

Istruzioni per l'uso. Gebrauchsanweisung.

PLATANOMELÓN

Características. Characteristics. Características. Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.

(ES) Cuerda de restricción de 530 cm de longitud.

Collar con correa robusta de piel sintética de 110 cm de longitud y enganche de mosquetón de metal.

2 sets de esposas para muñecas y tobillos con mosquetones separables y de 6 a 8,5 cm de diámetro.

Antifaz con tira elástica de 33 cm de longitud.

Látigo de 15 cuerdas de piel sintética de 32,5 cm de longitud.

Mordaza con correa ajustable de 55,5 cm de longitud y bola de 4,5 cm de diámetro.

(PT) Corda de retenção de 530 cm de comprimento.

Coleira com correia robusta em pele sintética com 110 cm de comprimento e mosquetão em metal.

2 conjuntos de punhos para pulsos e tornozelos com mosquetões destacáveis e de 6 a 8,5 cm de diámetro.

Máscara com tira elástica de 33 cm de comprimento.

Chicote de 15 cordas de couro sintético de 32,5 cm de comprimento.

Açaima com alça ajustável de 55,5 cm de comprimento e bola de 4,5 cm de diámetro.

(EN) Restraining rope measuring 530 cm in length.

Neck brace with sturdy strap measuring 110 cm in length fitted with metallic clasp hook.

2 sets of handcuffs for wrists and ankles with separable clasps measuring 6 to 8.5 cm in diameter.

Face mask with elastic band measuring 33 cm in length. Whip with 15 strands made from synthetic leather measuring 32.5 cm in length.

Gag with adjustable strap measuring 55.5 cm in length fitted with a 4.5cm diameter ball.

(FR) Corde de contention de 530 cm de long.

Collier robuste en faux cuir de 110 cm de long avec mousqueton en métal.

2 jeux de menottes pour poignets et chevilles avec mousquetons détachables, de 6 à 8,5 cm de diamètre.

Masque avec sangle élastique de 33 cm de long.

Fouet avec 15 lanières en cuir synthétique, de 32,5 cm de long

Bâillon avec sangle réglable de 55,5 cm de long et boule de 4,5 cm de diamètre.

Caratteristiche. Characteristics. Características. Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.

(IT) Corda di costrizione di 530 cm di lunghezza.

Collare con guinzaglio robusto in ecopelle di 110 cm di lunghezza e aggancio con moschettone di metallo.

2 set di manette per polsi e caviglie con moschettoni staccabili da 6 a 8,5 cm di diametro.

Mascherina copri occhi con cinturino elastico di 33 cm di lunghezza. Frusta con 15 corde in ecopelle, ciascuna lunga 32,5 cm.

Ball gag con cinghia regolabile di 55,5 cm e pallina di 4,5 cm di diametro.

(DE) 530 cm langes Fesselsell. Halsband mit robustem 110 cm langem Lederriemen und Metallkarabinerverschluss.

Zwei Sätze Fuß- und Handgelenkmanschetten mit abnehmbaren Karabinern und 6 bis 8,5 cm Durchmesser.

Maske mit elastischem 33 cm langem Band.

32,5 cm lange Peitsche mit 15 Kunstlederschnüren.

Verstellbarer Mundknebel mit einer maximalen Länge von 55,5 cm und einem Kugelknebel mit einem Durchmesser von 4,5 cm.

(ES) Para cualquier tipo de pareja, independientemente de la identidad de género, genitales u orientación sexual.



(EN) For any type of partner, regardless of gender identity, genitalia or sexual orientation.

(PT) Para qualquer tipo de parceiro, independentemente da identidade de género, genitais ou orientação sexual.

(FR) Pour tout type de partenaire, indépendamment de l'identité de genre, des organes génitaux ou de l'orientation sexuelle.

(IT) Per qualsiasi tipo di coppia, indipendentemente dall'identità di genere, dai genitali o dall'orientamento sessuale.

(DE) Für Jede Art von Paar, unabhängig von der Geschlechtsidentität, der Genitalien oder der sexuellen Orientierung.

**BD
SM**

(ES) Kit de BDSM.

(EN) BDSM kit.

(PT) Kit de BDSM.

(FR) Kit BDSM.

(IT) Kit di BDSM

(DE) BDSM-Set.

Instrucciones^{ES}

Finalidad del producto:

Sao es el kit ideal para sacar tu lado más salvaje a través de la dominación y la sumisión, al más puro estilo BDSM. Incluye 7 artículos esenciales para el juego bondage en color negro: antifaz, collar con tira, 2 sets de esposas para muñecas y tobillos, mordaza, látigo y una cuerda larga de restricción.

Instrucciones para su correcto uso:

- Empezar a veces es un poco difícil, ya sea por vergüenza o falta de confianza. Aunque puedes romper el hielo con el artículo que quieras, te recomendamos empezar por un básico como el látigo. Empieza acariciando el cuerpo de tu pareja con sus tiras y deja que se te escape algún que otro latigazo. Ve de menos a más para que la excitación aumente de manera progresiva.
- Cuando ya os hayáis adentrado en la acción, utilizad el collar con tira para entrar en el juego de roles. La persona que lo lleva puesto se moverá a cuatro patas en la dirección que la persona dominante indique. La parte interna del collar es supersuave y agradable, no te cansarás de llevarlo puesto.
- Seguid con este juego y subid la complejidad y excitación del momento con la mordaza. No os preocupéis, es transpirable, lo que os permitirá jugar cuanto queráis. Con ella pondréis a prueba vuestra complicidad. ¿Os atrevéis?
- Y por supuesto, en este kit no podían faltar unas esposas. El objeto por excelencia de la B de bondage. Con los 2 sets de esposas podrás disfrutar de dominar o ser dominado/a a la perfección y sin ningún rasguño gracias a la parte suave de su interior. No poder hacer nada puede conllevar un gran placer.
- Si quieres llevar el bondage al máximo, usa la cuerda de restricción de 5 metros que viene incluida en el kit. Con ella puedes inmovilizar a tu pareja de pies a cabeza y hacerlo donde quieras: en una silla, una mesa... ¡Tienes cuerda para dar y regalar (y también atar)!

Composición:

Fabricado con cuero sintético y metal de alta calidad. Elaborado con materiales veganos y 100 % libre de crueldad animal.

Posibles riesgos asociados de su uso:

- Este es un producto de uso personal, no lo compartas para evitar la propagación de infecciones.
- Es importante que no se utilicen productos abrasivos ni desinfectantes fuertes que contengan sustancias con base de petróleo, aceite de árbol de té, alcohol o lejía para limpiar el producto.
- Para un mantenimiento adecuado del producto, se recomienda guardarlo en un lugar sin humedad, polvo ni luz solar directa.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

Instructions^{EN}

Product purpose:

Sao is the ideal kit to unleash your wildest side through domination and submission, in the purest BDSM style. It includes 7 black coloured essential articles for bondage play: facemask, neck brace with strap, 2 sets of handcuffs for wrists and ankles, gag, whip and a long restraining rope.

Instructions for proper use:

- Sometimes starting is a little tough, either due to embarrassment or lack of trust. Although you can break the ice with the article of your choice, we recommend starting with the basics, such as the whip. Begin by caressing your partner's body with its strands and unleash your emotions with a crack of the whip. Start slowly to build up the excitement progressively.
- When you are in full swing, use the neck brace with the strap to carry out roleplay. The person wearing it will crawl on all fours in the direction indicated by the dominatrix / master. The inner part of the brace is really smooth and pleasant to the touch, you won't tire of wearing it.
- Continue with this game and increase the complexity and excitement of the moment by adding the gag. Don't worry, it is breathable, which will allow you to play as long as you wish. With it, you will put your complicity to the test. Do you dare?
- And of course, the kit would not be complete without the handcuffs. The item par excellence of the B for Bondage. With two sets of handcuffs, you will be able to dominate or be dominated unabashed without suffering a single scratch thanks to their smooth inner lining. Not being able to do anything can lead to intense pleasure.
- If you want to take bondage to the ultimate level, use the restraining rope of 5 metres in length that comes included in the kit. With it you can immobilise your partner from head to toe, and do it wherever you want: in a chair, on a table. You have enough rope to give and treat them with (and also to tie up!)

Composition:

Made from synthetic leather and metal of the highest quality. Manufactured from 100% vegan materials free from any animal cruelty.

Possible risks associated to their use:

- This product is for personal use. Do not share it to prevent the spread of infection.
- It is important that no abrasives or harsh disinfectants containing petroleum-based substances, tea tree oil, alcohol or bleach are used to clean the product.
- For proper maintenance of the product, it is recommended to store it in a dry place, away from dust and direct sunlight.
- Keep out of reach of children.

Instruções^{PT}

Finalidade do produto:

Sao é o kit ideal para trazer à tona o seu lado mais selvagem através da dominação e submissão, no mais puro estilo BDSM. Inclui 7 artigos essenciais para o jogo de bondage em preto: máscara para os olhos, coleira com alça, 2 conjuntos de punhos e tornozelos, açaima, chicote e uma longa corda de retenção.

Instruções ou indicações para utilização correta:

- Começar às vezes é um pouco difícil, seja por vergonha ou falta de confiança. Embora possa quebrar o gelo com qualquer artigo que desejar, recomendamos começar com um básico como o chicote. Comece a acariciar o corpo do seu parceiro com as suas tiras e deixe escapar a chicotada ocasional. Vá de menos a mais para que a excitação aumente progressivamente.
- Depois de entrar em ação, use a coleira com alça para entrar na dramatização. A pessoa que o estiver a usar vai mover-se de gatas na direção que a pessoa dominante indicar. O interior da coleira é super macio e confortável, não vai cansar-se de usá-la.
- Continue com este jogo e aumente a complexidade e a emoção do momento com o açaima. Não se preocupem, é respirável, o que permitirá que jogue o quanto quiser. Com ela vai poder pôr à prova a vossa cumplicidade. Atreve-se?
- E claro, não poderiam faltar algemas a este kit. O objeto por excelência do B de bondage. Com os 2 conjuntos de algemas pode desfrutar de dominar ou ser dominado na perfeição e sem arranhões graças à parte macia no interior. Não poder fazer nada pode trazer um grande prazer.
- Se quiser levar o bondage ao máximo, use a corda de retenção de 5 metros incluída no kit. Com ela pode imobilizar o seu parceiro da cabeça aos pés e fazê-lo onde quiser: numa cadeira, numa mesa... Tem uma corda para dar e vender (e também amarrar)!

Composição:

Fabricado em couro sintético de alta qualidade e metal. Elaborado com materiais vegan e 100% livre de crueldade.

Possíveis riscos associados à sua utilização:

- Este é um produto de uso pessoal, não o partilhe para evitar a propagação de infeções.
- É importante que não se utilizem produtos abrasivos nem desinfetantes que contenham substâncias com base de petróleo, óleo de melaleuca, álcool ou lixívia para limpar o produto.
- Para uma manutenção adequada do produto, recomenda-se guardá-lo num local sem humidade, pô ou luz solar direta.
- Manter fora do alcance das crianças.

Instructions^{FR}

Finalité du produit :

Sao est le kit idéal pour faire ressortir votre côté le plus sauvage par la domination et la soumission, dans le plus pur style BDSM. Comprend 7 articles essentiels pour le jeu de bondage en noir : masque pour les yeux, collier avec sangle, 2 jeux de menottes pour les poignets et les chevilles, bâillon, fouet et une longue corde de contention.

Instructions ou indications pour une parfaite utilisation :

- Il est parfois un peu difficile de se lancer, que ce soit par gêne ou par manque de confiance. Bien que vous puissiez briser la glace avec n'importe quel objet, nous vous recommandons de commencer par un élément de base comme le fouet. Commencez par caresser le corps de votre partenaire avec ses lanières et laissez échapper quelques coups de fouet occasionnels. Allez de moins vers plus pour que l'excitation augmente progressivement.
- Une fois que vous êtes entré dans l'action, utilisez le collier de sangle pour vous lancer dans un jeu de rôle. La personne qui le porte se déplace à quatre pattes dans la direction indiquée par la personne dominante. L'intérieur du col est super doux et agréable, vous ne vous lasserez pas de le porter.
- Continuez avec ce jeu et augmentez la complexité et l'excitation du moment avec le bâillon. Ne vous inquiétez pas, il est respirant, ce qui vous permettra de jouer autant que vous le souhaitez. Avec lui, vous mettez votre complicité à l'épreuve. Vous osez vous lancer ?
- Et bien sûr, les menottes ne pouvaient pas manquer dans ce kit. L'objet par excellence du B de la servitude. Avec les 2 jeux de menottes, vous pouvez profiter de dominer ou d'être dominé à la perfection et sans aucune éraflure grâce à l'intérieur souple. Ne pas être capable de faire quoi que ce soit peut procurer un grand plaisir.

- Si vous voulez pousser le bondage au maximum, utilisez la corde de contention de 5 mètres incluse dans le kit. Avec elle, vous pouvez immobiliser votre partenaire de la tête aux pieds et le faire où vous voulez : sur une chaise, une table... Vous avez de la corde pour donner et offrir (et aussi pour attacher)!

Composition :

Cuir synthétique de haute qualité et métal. Fabriqué avec des matériaux végans et 100 % sans cruauté envers les animaux.

Risques possibles pendant l'utilisation :

- Il s'agit d'un produit à usage personnel, ne le partagez pas pour éviter la propagation d'infections.
- Il est important de ne pas utiliser de produits abrasifs ou de désinfectants puissants contenant des substances à base de pétrole, de l'huile d'arbre à thé, d'alcool ou d'eau de Javel pour nettoyer le produit.
- Pour un entretien correct du produit, il est recommandé de le stocker dans un endroit à l'abri de l'humidité, de la poussière et de la lumière directe du soleil.
- Tenir hors de portée des enfants.

Istruzioni^{IT}

Destinazione d'uso del prodotto:

Sao è il kit ideale per tirare fuori il tuo lato più selvaggio con dominazione e sottomissione, in pieno stile BDSM. Include 7 articoli essenziali per il bondage in nero: mascherina copri occhi, collare con guinzaglio, 2 set di manette per polsi e caviglie, ball gag, frusta e una lunga corda di costrizione.

Istruzioni per un uso corretto:

- Iniziare a volte è un po' difficile, che sia per vergogna o mancanza di sicurezza. Sebbene sia possibile rompere il ghiaccio con l'articolo che preferisci, ti consigliamo di iniziare con qualcosa di base come la frusta. Inizia sfiorando il corpo del partner con le corde e poi rilascia qualche colpo di frusta. Aumenta di intensità per accrescere l'eccitazione in modo progressivo.
- Una volta addentrati nell'azione, utilizzate il collare con guinzaglio per iniziare il gioco di ruolo. La persona che lo indossa si muoverà a quattro zampe nella direzione indicata dal dominatore. La parte interna del collare è morbida e piacevole, non ti stancherai di indossarlo.
- Continuate il gioco e aumentate la complessità e l'eccitazione del momento con la ball gag. Non preoccupatevi, è traspirante. Potrete giocare per tutto il tempo che desiderate. La ball gag metterà alla prova la vostra complicità. Avete il coraggio?
- E naturalmente nel kit non potevano mancare le manette. L'oggetto per eccellenza della B di bondage. Con i 2 set di manette potrai dominare o farti dominare alla perfezione e senza graffi grazie alla morbida parte interna. Non essere in grado di fare nulla può dare un grande piacere.
- Se vuoi portare il bondage all'estremo, utilizza la corda di costrizione di 5 metri inclusa nel kit. Con quella potrai immobilizzare il partner da capo a piedi e farlo dove vuoi: su una sedia, un tavolo... Hai corda da dare e regalare (e anche legare)!

Composizione:

Realizzato in ecopelle e metallo di alta qualità. Realizzato con materiali vegani e al 100% cruelty free.

Possibili rischi associati al loro utilizzo:

- Questo è un prodotto per uso personale, non condividere per evitare la diffusione di infezioni.
- È importante non usare prodotti abrasivi o disinfettanti forti contenenti sostanze a base di petrolio, olio dell'albero del tè, alcool o candeggina per pulire il prodotto.
- Per una corretta manutenzione del prodotto, si raccomanda di conservare il prodotto in un luogo privo di umidità e polvere e lontano dalla luce solare diretta.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Anleitung^{DE}

Verwendungszweck des Produkts:

Sao ist das ideale Set, um deiner wildesten Seite im BDSM zur Entfaltung zu verhelfen. Beinhaltet 7 grundlegende Artikel für Bondage-Spiele in schwarzer Farbe: Maske, Halsband mit Riemen, 2 Sätze Manschetten für Fuß- und Handgelenke, Knebel, Peitsche und ein langes Fesselseil.

Anweisungen zur korrekten Verwendung:

- Aller Anfang ist schwer, ob aus Scham oder mangelndem Selbstvertrauen. Natürlich kannst du mit jedem der Artikel loslegen, aber wir empfehlen für den Anfang etwas simples wie die Peitsche. Beginne damit den Körper deiner Partner:in mit den Schnüren zu streicheln und setze hier und da einen kleinen Hieb. Du kannst langsam mutiger werden, um die Erregung schrittweise zu steigern.
- Wenn ihr etwas in Fahrt gekommen seid, könnt ihr das Halsband mit Riemen verwenden, um ins Rollenspiel einzusteigen. Zum Beispiel könnte die dominante Person der Person, die das Halsband trägt vorgeben, wohin sie auf allen Vieren gehen soll. Die Innenseite des Halsbands ist weich und angenehm, so kann man sie auch über einen längeren Zeitraum tragen.
- Dieses Spiel könnt ihr fortsetzen, solange ihr wollt. Wenn ihr Lust habt, nehmt den Knebel dazu, um euch weiter auszuprobieren. Keine Sorge, ihr könnt auch damit weiter ganz normal atmen und ihn solange verwenden, wie ihr wollt. Stellt eure Kommunikation ruhig ein wenig auf die Probe. Traut ihr euch?
- Natürlich dürfen auch ein paar Manschetten in diesem Set nicht fehlen. Der perfekte Gegenstand für das B in Bondage. Mit diesen zwei Manschettenpaaren könnt ihr eure Rolle als Dom oder Sub voll und ganz auskosten und dank der weichen Innenseite tragt ihr dabei nicht einen Kratzer davon. Auch nichts tun zu können, kann einen großen Lustgewinn bedeuten.

- Wollt ihr das Fesseln kreativ und im vollen Maße erkunden, bietet sich das Fesselseil mit einer Länge von über 5 Metern an, das sich im Set befindet. Damit kannst du deine Partner:in vom Kopf bis an die Füße bewegungsunfähig machen und zwar wo du willst: In einem Sessel, auf einem Tisch ... Deiner Kreativität sind keine Grenzen gesetzt.

Material:

Mit hochwertigem Kunstleder und Metall verarbeitet. Alle verwendeten Materialien sind vegan, keine Tiere sind bei der Herstellung zu Schaden gekommen.

Mögliche Risiken beim Gebrauch:

- Dies ist ein Produkt für den persönlichen Gebrauch, gib es nicht weiter, um die Verbreitung von Infektionen zu vermeiden.
- Es ist wichtig, dass zur Reinigung des Produkts keine Scheuermittel oder scharfe Desinfektionsmittel verwendet werden, die Substanzen auf Erdölbasis, Teebaumöl, Alkohol oder Bleichmittel enthalten.
- Um das Produkt in gutem Zustand zu halten, wird empfohlen, es an einem Ort aufzubewahren, der frei von Feuchtigkeit, Staub und direktem Sonnenlicht ist.
- Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Modos de uso. Modes of use.

Modos de utilização. Modes d'utilisation.

Modalità di utilizzo. Verwendungsarten.



PLATANOMELÓN